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Návrh uznesenia 

 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice po prerokovaní 

predloženého materiálu 

 

berie na vedomie  

1. Správu z kontroly dodržiavania zákona č. 305/2013 Z. z. o elektronickej podobe 

výkonu pôsobnosti orgánov verejnej moci 

 

2. Správu kontroly dodržiavania zákonnosti a hospodárnosti právnych úkonov pri 

skončení pracovného pomeru v období od 15.10.2022  do 30.11.2022 

 

 

 

 

 



Dôvodová správa 

 

Kontroly boli vykonávané v zmysle § 18d zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení a schváleným  

Plánom kontrolnej činnosti miestneho kontrolóra podľa zákona č. 357/2015 Z.z. o finančnej kontrole 

a vnútornom audite.  

 

Predmetom kontroly dodržiavania zákonnosti a hospodárnosti právnych úkonov pri skončení 

pracovného pomeru v období od 15.10.2022  do 30.11.2022 bolo vykonávanie základnej finančnej 

kontroly pri uzatváraní zmlúv resp. dohôd o skončení pracovného pomeru a na preverenie oprávnenosti 

požadovaných finančných a iných nárokov. Cieľom kontroly bolo overiť zákonnosť a hospodárnosť 

právnych úkonov pri uzatváraní zmlúv resp. dohôd o skončení pracovného pomeru. 

 

Predmet kontroly dodržiavania zákona č. 305/2013 Z. z. o elektronickej podobe výkonu pôsobnosti 

orgánov verejnej moci bol spôsob akým je  v podmienkach mestskej časti zabezpečovaný elektronický 

výkon verejnej moci - eGovernmentu.  Dodržiavania zákona č. 305/2013 Z. z. o elektronickej podobe 

výkonu pôsobnosti orgánov verejnej moci sa zameria na dodržiavanie všeobecne záväzných právnych 

predpisov v súvislosti s aplikáciou zákona proti byrokracii a opatrení mestskej časti na znižovanie 

byrokratickej záťaže občana. Znižovanie byrokratickej záťaže pre občana a podnikateľa by malo byť 

jedným z benefitov vyplývajúcich z investícií do informatizácie spoločnosti. Spočíva aj v odbúravaní 

procesov, ktoré vyžadujú predkladanie informácií a dokladov úradom, ak nimi disponujú iné úrady 

(výpisy z registrov, stanoviská, rozhodnutia a iné úradné dokumenty). Zníženie byrokracie by malo 

priniesť občanovi a podnikateľovi úsporu financií. Jedným z nástrojov na zvyšovanie hodnoty služieb pre 

občanov a podnikateľov je princíp jedenkrát a dosť. Účelom kontroly bolo zistenie objektívneho stavu 

kontrolovaných skutočnosti a ich súlad so všeobecne záväznými právnymi predpismi a vnútornými aktmi 

riadenia so zameraním na dodržiavanie všeobecne záväzných právnych predpisov a taktiež  prispieť k 

zdokonaľovaniu výkonu verejnej moci elektronicky a elektronickej komunikácie mesta voči právnickým 

a fyzickým osobám v rozsahu pôsobnosti mestskej časti podľa osobitných predpisov.  

 

 


